

Закључак штаба за ванредне ситуације општине Бела Паланка

На основу члана 11. Одлуке о организацији и функционисању цивилне заштите на територији општине Бела Паланка, бр. 011-11/2011-I од 29.03.2011. године, Штаб за ванредне ситуације на територији општине Бела Паланка, на седници одржаној дана 18.03.2020. године, донео је следећи

ЗАКЉУЧАК

I Издаје се наредба за скраћење радног времена и ограничава радно време угоститељских објеката, посластичара, кладионица, продајних објеката свих врста, киоска, апотека, великопродајних објеката и објеката другог или сличног типа - од 07.00 - 18.00 часова, осим ветеринарској станици и ветеринарским амбулантама због неодложних ветеринарских интервенција, и то само у хитним случајевима.

II Штаб за ванредне ситуације општине Бела Паланка је дана 18.03.2020. године прихватио Мере о ограничењу кретања које је увела Влада Републике Србије, које се односе на грађане старости 65 и више година.

Забрањено је становницима насеља Бела Паланка, старости од 65 и више година да напуштају своје домове, односно током целог дана морају бити код куће.

Када је реч о сеоским насељима на територији општине Бела Паланка, старосна граница је 70 и више година.

Сви остали грађани без обзира на године старости, од 20.00 часова до 05.00 часова ујутро, морају бити код куће.

III Штаб за ванредне ситуације општине Бела Паланка је дана 18.03.2020. године прихватио Мере за време трајања ванредног стања Дома Здравља Бела Паланка а које се огледају у реализацији следећих активности и задатака, и то:

1) Формирање посебне амбуланте, почев од 18.03.2020. године са просторијом за прихватање пацијената са повишеном телесном температуром и респираторним тегобама.

-амбуланта је смештена у просторијама некадашње „медицине рада“, са улазом из круга Дома здравља, са задње стране. Просторија је видно обележена;

-амбуланта ће радити свакодневно у времену од 07:00 до 19:00 часова;

-пожељно је да пацијенти са горе наведеним симптомима, пре свог доласка контактирају дежурног лекара на број телефона 018/853-087;

2) За време трајања ванредног стања сви превентивни, систематски и скрининг прегледи се обустављају.

3) Контроле и дијагностички прегледи који су раније заказани, а који нису неопходни, треба да се откажу, односно одложе.

4) ИНР контроле (протробинско време) се своди на рационалну, неопходну меру, и по упуту др Анђелије Живковић-Станојевић, као и све контроле које нису временски и симптоматски условљене.

5) Хронични болесници своју терапију могу добити телефонским позивом свог изабраног лекара, односно аутоматским подизањем лека на основу уредбе Министарства здравља о продужењу важења издатог е- рецепта.

6) ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ за питања пацијената:

Дом здравља Бела Паланка: 018/853-087 и 018/855-300

Епидемиолошка служба Завода за јавно здравље Пирот: 010/343-994

Министарство здравља Републике Србије: 064/8945235

Институт за јавно здравље Србије „Милан Јовановић Батут“: 011/268-4566

IV У циљу координације активности и задатака Владе Републике Србије и наложених мера за спречавање ширења вируса „COVID-19“, Општински штаб за ванредне ситуације издаје наредбу ЈКП „Комнис“ Бела Паланка, да у делокругу свог рада, који се односи на сахрањивање лица, изда упозорење и обавести кориснике ових услуга да се обустављају сви заказани парастоси, са коришћењем сале приликом сахране. Сахране огранизовати у што мањем броју присутних лица. Ово упозорење се односи како за градско гробље у Белој Паланци, тако и за сва сеоска гробља на територији општине.

V Закључак објавити на званичном сајту Општине Бела Паланка и доставити Општинској управи, ЈКП „Комнис“ Бела Паланка, Председницима МЗ, Општинском штабу за ванредне ситуације и архиви.

